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Брисел, Приштина, Београд - Одлуку о одлагању наставка дијалога Београда и
Приштине за крај јуна донео је посредник Европске уније Роберт Купер како би се двема
странама дало више времена за могуће споразуме, саопштено је јуче у Бриселу. Овим би
требало да буде прекинута расправа о разлозима за померање пете рунде преговора,
коју је иницирала шефица косовског преговарачког тима Едита Тахири.

  

Маја Коцијанчић, портпаролка високе представнице ЕУ Кетрин Ештон, изјавила је да је
Купер оценио да је потребно да тимови Београда и Приштине додатно обаве техничке
припреме за очекивано потписивање првих споразума о решавању неких свакодневних
питања и проблема на Косову, преноси Бета. Званичници ЕУ у Бриселу истичу да је
одлуку о одлагању дијалога, претходно начелно заказаног за средину месеца, донео
лично Роберт Купер и да не могу да коментаришу тврдње Едите Тахири да је српска
страна тражила одлагање.

  

Подсетимо, Тахиријева је последњих дана више пута изјавила да је пета рунда дијалога,
предвиђена за 14. и 15. јун у Бриселу, отказана јер „српској страни треба више времена
да донесе одлуке за које се обавезала у Бриселу“. „Србија се, по свему судећи, плаши
потписивања споразума о слободи кретања и трговине, као и питања енергетике,
телекомуникација, враћања катастарских и цивилних докумената, судбине несталих и
признавања диплома“, казала је Едита Тахири.

  

Тврдње шефице преговарача из Приштине јуче је демантовао и први човек београдског
тима Борислав Стефановић. Заједнички је договорено да је „боље да састанак буде
крајем јуна да бисмо боље припремили елементе завршног сегмента договора“, рекао је
Стефановић агенцији Бета.

  

„Неће бити потписивани споразуми јер се са Косовом не потписује споразум јер Косово
није држава“, рекао је шеф тима Београда и додао да ће „сваки договор који се направи
имплементирати две владе, уз асистенцију и надзор ЕУ“.
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(Данас)
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